



Brodno 50, 010 14 Žilina, 0949 144833
cktrip@zoznam.sk, www.cktrip.eu

VELKONOČNÉ NÁKUPY - NOWYTARG A ZAKOPANÉ



Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame krajinu našich susedov“

TERMÍN: 12.4.2025

pre kolektív termín podľa požiadavky

CENA: 31,- €

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: cestovné poistenie

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa počtu km

PROGRAM:

Odchod zo Žiliny o 5,45 hod., možnosť nástupu smer Martin – Orava. Po príchode do Poľska navštívime **Nowy Targ**, vyhľadávaný kvôli trhom, ale má aj historickú hodnotu. Prvá zmienka pochádza už z roku 1326 a mestské práva dostal od Kazimíra Veľkého. Na námestí nájdete radnicu, zachovalé meštianske domy a stálu expozíciu venovanú Jánovi Pavlovi II. s pamätnou tabuľou, ktorú vysvätil. V expozícii sú veci z jeho života z obdobia pôsobenia v Krakove. K zaujímavostiam patrí Pápežská kaplnka a kostoly. Pozrieť si môžete Múzeum tlača a Podhalanské múzeum. Trhy sa tu konajú od 14.st. a nová tržnica chce byť najväčšou a najkrajšou v Malopoľsku.

Voľno na trhoch, pokračovanie do Zakopaného.

Pokračovanie do **Zakopaného**, najväčšieho turistického strediska v Poľsku. Prechádzka centrom, kde vás očarí goralská kultúra, lebo mesto je vlastne jeden veľký živý skanzen. Furmani v goralských krojoch vám ponúknu prehliadku z voza ťahaného koníkom, na promenáde Krupówky ochutnáte miestne špeciality. Na “krupuvkach“ nájde turista všetko – svetoznáme značky butikov vedľa obchodov s typickou poľskou ponukou - kožou vo všetkých podobách, výrobkami z vlny, suvenírov z dreva, Tatranské múzeum, Múzeum voskových figurín, niekoľko galérií, kostoly, Sanktuarium Najswietszej Rodziny s krásnym maľovaným interiérom. Vláčikom sa môžete vyviezť na **Gubalowku**, odkiaľ je nádherný výhľad na Vysoké Tatry. Nájdete tu aj reštaurácie, stánky s občerstvením a suvenírmí. Prijemnou prechádzkou sa po Pápežskej ceste dostanete na **Butorov vrch**, môžete navštíviť drevenú kaplnku.

Odchod do Žiliny.

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma